

南阳市工业和信息化局优化营商环境

简 报

2022 年第 1 期

对标先进 奋起直追 全力打好优化营商环境攻坚战

9月18日，南阳市工信局召开优化营商环境整改提升专项工作会议，市工信局党组书记、局长徐文磊主持会议并讲话，局领导班子成员、机关相关科室及二级单位主要负责人参会、市卫健体委行政审批科科长韦保娟应邀参加会议。

会上，韦保娟科长结合市卫健体委营商环境工作情况围绕三个转变、三个坚持、三个工作创新向与会人员作了专题报告；市工信局党组成员、副局长刘育青宣读了《关于成立产业链群营商环境工作领导小组的通知》；市工信局企业服务科科长刘希松对市工信局营商环境牵头任务清单和配合任务清单作了解读；市工信局领导班子成员针对营商环境工

作谈体会谈认识，自我加压；市工信局二级调研员陈中林对下一步工作进行了具体安排，提出要进一步剖析问题、学习先进、痛下决心、加压强责；市工信局党组成员、派驻纪检组长吕如德针对我局营商环境评价落后问题深入查摆，剖析根源，明确指出要讲政治、讲大局、讲业务、讲责任。



最后，市工信局党组书记、局长徐文磊同志作了重要讲话。他强调：**一要把营商环境优化提升作为统揽全局的工作。**抓好营商环境工作就是要做到“两个维护”，结合市工信职能，核心工作就是为企业服务，着力提升企业满意度。优化营商环境涉及到全局整体工作，是每一个人、每一个科室的工作。局成立了领导小组，下设五个专班，集中全员力量合力推进。**二要围绕“四好”标准，全面提升工作质量。**首先

是干好。要围绕产业发展，每个专班牵头组织科室定计划、制措施、强推进，每周召开例会查不足、补短板、赶进度。紧盯“两个清单”，落实责任、细化措施，借鉴学习先进地区经验，吸取产业发展、项目建设、科技创新、企业服务等方面的典型做法，落实现有的各项优惠政策。健全服务中心功能，积极组织各项对接活动；加快推动南阳兴企网全面运营，使政策推送、免申即享等落到实处。**其次是填报好。**填报标准主要是进度结果、采取措施、佐证材料、创新亮点或典型案例，平时要大量收集素材，掌握第一手资料。**再次是宣传推介好。**要搞好媒体报送工作，将营商环境工作重大活动、亮点措施宣传出去，每个科室、每个专班每周要向新闻宣传组报送工作动态及指标完成情况。**最后是协调好。**一方面要加强向省、市营商环境办的请示、汇报、沟通，另一方面局机关内部各分管领导、各科室、各专班之间要加强协调，相互支持、相互配合。**三要明责强责，狠抓落实，凝聚优化营商环境的强大合力。**局领导小组要发挥统揽牵头作用，5个专班、每个科室要发挥自身职责，严抓细抠。每月制定通报，对每个专班、每个科室进行量化考评，考核结果作为干部考核推荐重要依据。请纪检组加强专项监督，定期检查督导，落实问责机制，确保我局营商环境评价在9月份和全年迈上一个新的台阶，向市委、市政府交上一份满意的答卷。



报：中共南阳市优化营商环境委员会办公室

发：局机关各科室、二级单位

南阳市工业和信息化局产业链群营商环境工作领导小组 2022年9月19日印发